
:1تمریــــــــــــن  

: بحیث  A مثلث قـائم الزاویة في ABC

AC=3cm AB و  = 2cm

.الشكل مع مراعاة القیم المعطاةأرسم)1
. BC  أحسب طول الضلع2

. بإفراط -210 إلى BC  مقربة لطول الضلعةاعط قیـم)3

:2تمریــــــــــــن  
4MN  12ON و  2OM  و   :مثلث  بحیث  OMN

. O OMN قــائم الزاویة في  المثلث  بين أن )1

. ˆtan M sinˆ         و         M أحسب  )2

. ˆcos M أحسب  )3

. M̂ حدد قیاس الزاویة)4

. N̂ استنتج  قیاس الزاویة)5

:3تمریــــــــــــن  
. 2SR ˆ  و  30T   : بحیث  ،  R RST في  مثلث  قــائم

.
ST أحسب   طول   الضلع   :    ســـؤال 
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